
ヨガ体験実践講座 ～疲れをとるヨガ～
★腰痛・肩こり・冷え性の方には効果てきめんです。
　この機会にぜひ参加してみませんか？

○10月21日㊎
○30名
○無料
○10月13日㊍
○○吉岡町社会福祉協議会  ☎54・3930

○午後１時30分～３時
○ヨガマットもしくはバスタオル
○マクロ・ヨーガ健康塾 志村はる美氏
○吉岡町老人福祉センター

ヨガ体験実践講座 ～疲れをとるヨガ～
老人センターいこいの家八幡開放事業老人センターいこいの家八幡開放事業
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くらしの便利帳

町出身の加藤千智さんがＪＩＣＡボランティアとしてベナ
ンに派遣されることになり、６月23日㊍に表敬訪問されま
した。約２年間の間、現地で小学校教育に取り組みます。

ボランティア派遣表敬訪問

　８月２日㊋、第一保育園の園児を
招いてオープンセレモニーが行われ
ました。ひとりひとりぶどう狩りを体
験した後には皆で試食。「おいしい！」
と大満足の様子でした。

小倉ぶどう郷
オープンセレモニー

期場費時時 場場 内内申 申 定対
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夏の県民交通安全運動啓発活動

　６月25日㊏、道の駅「よしおか温泉」で漆原ほたるまつりが
行われました。今年は好天に恵まれ、わたあめなどの露店が並
び、園児の遊戯・群馬県の伝統芸能である八木節・太鼓演奏な
どが披露され、多くの人でにぎわいました。辺りが暗くなり始
めると、水辺一帯にほたるが現れ、夏の始まりを感じるお祭り
となりました。

漆原ほたるまつり
　罪を犯した人の更正について理解を深め、明るい社会を築く
「社会を明るくする運動」。強化月間の７月は、町保護司会、更
生保護女性会の皆さんが、全体会議やのぼり旗設置など啓発
活動を行いました。また、７月１日㊎には「町全体で犯罪歴のあ
る人の更生を支えていきましょう」と内閣総理大臣および県更
生保護女性会員メッセージ伝達式が行われました。

社会を明るくする運動

　７月16日㊏、県内一斉に行われた「夏の県民交通安全運動」
にあわせて、北下鬼ヶ橋交差点で吉岡町交通安全会主催の街
頭啓発活動が行われました。信号待ちのドライバーに啓発物品
を配布し、安全運転・交通事故防止を呼びかけました。

女性防火クラブ救命講習会
　７月２日㊏、吉岡町女性防火クラブでは、渋川広域消防南分
署職員を講師に招き、普通救命講習会を開催しました。講習会
では、人形を使用し、心肺蘇生法やＡＥＤの使用方法などを学
びました。参加者たちは、積極的に質問するなど熱心に受講し
ていました。

　世界中の人々が誕生日のお祝いを楽しんでいますが、祝い方はそれぞれ違います。ふだ
ん友人とはレストランか家でパーティーをして、ケーキとプレゼントを贈ります。レストラン
の場合は、誕生日の人以外が支払いをします。しかし、インドネシア人の友人の誕生日パー
ティーに行ったときには、なんとその友人が皆の分を支払ったのです！私は本当に驚いたのですが、インドネシアの習慣だそうです。最近
は、外国人の友人たちと日本人の友人のためのサプライズパーティーを開きました。一人が誕生日の人をレストランまで連れて来る間、大
勢がレストランの中で隠れて待っていました。そして主役が入ってきたときに、皆で「サプライズ！」と叫びながら飛び出しました。最初はど
う反応したらいいのか分からなかったと言っていましたが、本当に楽しんでくれたようです。こうしたサプライズパーティーはアメリカでは
とても人気があり、映画の演出でもよく見ます。今回のパーティーはそんな映画のワンシーンのようで楽しかったです！皆さんはやってみ
たことがありますか？私も大学生のとき、アパートに帰って電気をつけると沢山の友人が飾りつけとケーキを準備してくれていて、幸せな
驚きを味わいました。皆さんの次の誕生日には、それぞれの習慣で、もしくはサプライズパーティーで楽しんでくださいね！

だ

慣だそうです 最近

themetheme

テーマ “誕生日の習慣”テーマ “誕生日の習慣”

“Birthday Customs: 
　Surprises and more! ”“Birthday Customs: 
　Surprises and more! ”

13 吉岡町役場 ☎ 54̶3111（代表）
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